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A 4.3.4 MeTaoynpoTiopog TOV ETLYEPNCEMV GE OPYOVIGUOVS

7ov podaivovv

O emyepnNoes Tov AELTOVPYOUV 6€ £va TOYVTATO PETAPAALOPEVO TTEPL-
Bairov, pmopovv va MPLOGOVY POVO OV TPOSUPROLOVTUL GVVEYDS OTOVS
£EOTEPIKOVS TAPAYOVTES KAL TOVS EVEOUATAOVOVY GTOV TPOTO AELTOVPYING




Tovg. H atopuki] pddnon ivon facui) ko eropévmg kabe péhog Tov opyavi-
255XYI'XPONEX TAXEIX THX OPTANQXHY KAI AIOIKHXHX

opov PpickeTon 6 cuveyn mwicon vo pabaivel cOpEva pe Tic petafairlopeveg
anartiogls. H owoiknon (management) opmg pog emyeipnong npénel eniong
vo podaivey, yeyovog 1o omoio givar H10QopeTIKO oo To vo. podaivel KG0e drev-
Ouvtig Egrmprotd. O opyaviopdg mov podaivel aALdLEL TO GLALOYIKE YVOOTIKA
TOV HOVTEAD OE GYECT] UE TNV EMLYEIPI G, TV AYOPE KL TOVG UVTAYOVIOTES.

H padnon oto mhaicia £vOg 0pyaviGHo TPOYLATOTOLEITAL PLE OLAPOPOVS
Tpoémovg. 'Etol, vaapyer £vo Tumko Ttpoypappa, To 070i0 SLOHOPPAVETAL

om0 po GEPE ETICN UMV KOL TPOYPUUNOTICUEVOV EVEPYELADY TNG EMYEIPNONG,
Omtmg Ty po oEPE padpaTeV IOV TAPEYOVTOL GTOVS EPYALONEVOVS NE TN
popeN] cepvapiov. Yadpyel Opms Kat 0 4tvmwog Tpomos, 0 0r0iog oLopopeo-
VETOL 00 AAAOVG TAPAYOVTES, OTMG .Y 1] AVATTVEY KAIPATOS EPTLGTOGUVIG
RETAED TOV EPYOLONEVMV, ETLTPETEL TV ELMKPLVI] OVTOEALAYT] OTOWYE®V Y10 0F-
RoTo TG EPYOCIAS TOVG.

O opyaviopog mov pabaiver mpémer va fpickerl TPOTOVG Va YPNGILUOTOLEL TIG
TUMKEG KOL TS ATUTTES O1001KOoieS pdOnonc, mpokepévov va evepyomon0ei n
ONUIOVPYIKOTNTO KO 1] KAIVOTONOS okEWN TOV gpyalopevov. Ta amoteiéoporta
™™g padnong, pe 6oro TPOmo Ko av EMTEVYONKAY, TPETEL VO EVOONOTOOOVY
oT1] o] KO TIG OLOIKAGIES TG I010G TNG EmMyeipnonc. AvTé pmopel va yivel pe
TNV SNUIOVPYIC EVEMKTOV LEPUPYIKOV KOl AEITOVPYIKOV 0PYOIVATIKOV SOU®V,
KaOOGS kKo pe TV Vapén avaroyov TELVOLOYIKOD Kol EPYUSLOKOD TEPLBdILo-
VTOG OTNV ey EipnoN.

B H Opyavoon mov MaBaiver petafdiier Tn oTpatnyiki), T 00U Kot TNV
KOVATOVpO TNG 010G TNG EMyEipnong o€ éva cvotnue Tov pabaivel (Xyfqpa
4.3.1).

(ENIKOYPIKA XYympa 4.3.1

H Opyavoon mov MaOaiver

Opyoavotiki Aopf Kovitovpa

YTpoTnykn

Opyavoon

mov MaOaiver

OpyavoonOpyaveon

mov MaBaiveutovo Mabaiver)

I' H petapdp@mon 0AOKAN POV TOV GUGTINATOG EIVOL 0 GTOYOG TMV EMLYEL-
p1oev mov pabaivouv kKot 1 avadrtvén g droiknong petaocynpratileTon o€

QLo S1091KaGia aVTORGON oS KOl AVTOdLEYEIPIONS. XT1| OLUOIKUGIO NETAGY O
TIGROV TG EAVYEIPNONG, ERQPAVILOVTUL APYIKE OTOMIKES OALAYES, OTT) CUVEXELN
TPOSUPROLOVTAL 0L TEMOLONGELS GYETIKA IE TN GTPUTNYIKN KOl TEAKG Srapop-
PAOvovtal 01 Bacikég apyés Ko ot aies Tov opya,
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60000/120000=1/2 H 50%H 0,5

OIKONOMIKH AIIOAOTIKOTHTA =KEPAH/XPHXIMOIIOIHOENTA
KE®AAATIA=6.000.000/30.000.000=1/5 H 0.2 H 20%

KEPAH = (150-50)*60000=6.000.000

IHAPATQT'IKOTHTA EPI'AXIAX= ITPOION / P EPTAZOMENQN=60.000/20=3.000
ITPOION ANA EPTATH

AN AITTAAXAXTEI H TAPAT'QI'H 3.000%2=6.000

KAI MEIQOOYN OI EPTTAZOMENOI 10% AHA 20*10%=2

20-2 =18

NEA ITAPAT'QI'H = 6.000*18=108.000

ITAPATHPHXEIX:

AITAITHTIKA GEMATA I'TA [IOAY AIABAXMENOYX MA®HTEg KAI ME
ANAIITYI'MENH KPITIKH XKEYH XE £XEXH ME TO I10I0 KOMMATI THX YAHX
OA EIIPEIIE NA AITANTH2ZOYN XTIX XYI'KEKPIMENEg EPQTHXEIC.
ANAMENOMENH EEZEAIZH 2XTH ME®OAOAOI'TA AOI'Q THX AAAATHX TOY
POAOY TQN EITAA 2XTHN AEYTEPOBAGMIA EKITATAEYXH KAI TQN
AYEANOMENQON AITAITHEEQN TON ANQTATQN EKITAIAEYTIKQN IAPYMATQN

Empéiero Aravriceov:
IQANNA GEOXAPH
OIKONOMOAOI'OX




